

新华社兵分8路探访“假名牌”链条：各地自成体系，产销“一条龙” 有实体店和电商竟结成“假货共同体”

被称为市场经济“毒瘤”的假货，严重挑战社会诚信底线。日前，记者兵分8路，深入北京、上海、广东、浙江、江苏、福建、湖南、湖北等地调查发现，尽管有关方面不断加大打击力度，但假冒产品在一些地区依然猖獗，甚至自成体系，发展成产、供、销“一条龙”链条。

千元买到“国际大牌”

在武汉万商白马服装交易中心内，记者发现，一些专售皮具箱包的商铺在售卖国际奢侈品品牌。走进商场四楼一家名为“大巴黎”的商铺，20多平方米的商铺内各式女包琳琅满目，品牌包括“普拉达”、“香奈儿”、“巴宝莉”、“LV”等。

商铺老板“张姐”介绍，她卖的女包几乎囊括知名一线大牌，价格从200元到5000多元不等，都是与港版真品女包一比一的高仿货。其中“LV”和“香奈儿”两款高档A货，不仅有原厂包装，还能提供“香港购物清单”和“银行卡刷卡凭证”。

在广州桂花岗皮具市场，国际知名品牌的仿冒品应有尽有，并可随时贴牌供货。在当地广州白云世界皮具贸易中心1A0159档口，老板提供了一款假冒普拉达女式手提包完整的

产品包装，其中包括一张刷卡金额为23800元的发票。甚至连扫描其包装盒的信息码，显示的也是香港正牌店地址信息。这些与在香港正牌店购物后入关手续一模一样。

假商标的“蝶变”魔术

在湖南省郴州市北湖网贸市场二楼的一家女装档口，记者指着一件衣服问“拿货多少钱”，老板说110元一件。记者随即问有没有韩国的几个品牌，老板说这几个品牌没有，但想要的话可以提前预约。

在商城三楼一家男装档口，记者看到挂着的男式T恤均没有领标，而老板正在将已经贴了“劲霸”标签的T恤折叠装好，并表示“花花公子”、“金利来”等牌子都有。

在浙江杭州的“自由港四季青休闲服饰城”五楼、六楼，店员告诉记者，只要提供图片或者样衣，什么品牌都可代加工。

在江苏海门市中国叠石桥国际家纺城一家名为“坦克毯业”的店铺，记者吃惊地发现，一条印有“菱驰”标识的毛毯只需37元。记者问：“能加知名品牌的洗水标识吗？”店铺老板回答：“可以，我们这里什么名牌的都有。” ■据新华社



在湖南郴州北湖区马家坪市场“服装皮具精品街”一家店铺内拍摄的“浪琴”手表，价格为680元一只。店铺老板强调，“手表虽然不是原厂生产，但同样是在瑞士生产组装，用的是瑞士机芯，支持专柜验货”。 新华社图

分析

“假货利益共同体”支撑“假货产业”

在假冒名牌产、供、销“一条龙”产业链条中，最核心的是实体店老板和电商店主相互勾结形成的“假货利益共同体”，他们彼此依赖，沆瀣一气，共同支撑起整个造假链条。

记者发现，这个利益共同体在实际运作中形成一个相对固定的流程：首先，电商店主去实体店铺取光碟，里面有

各种已经拍摄好的假货照片，将这些照片上传到电商店铺，买家就可以自己选择品牌了。如果有买家下单，电商店主就通过QQ等方式，将商品型号、颜色等信息告诉实体店供货商，供货商则会告知电商店主一个编号。电商店主凭借这个编号可以直接去实体店铺取货，贴上相应的标签和吊牌，就可以找快递发货。

要快读

中方强烈谴责 土耳其严重爆炸事件

外交部发言人华春莹11日就土耳其首都安卡拉发生严重爆炸事件答记者问时表示，我们强烈谴责这一针对平民的恐怖主义行径。

10日晚，中国驻土耳其大使馆发布安全提示说：“土耳其首都安卡拉市中心10日发生两起自杀式恐怖袭击事件，目前已造成86人死亡186人受伤。鉴于当前土耳其安全形势严峻，建议中国公民近期慎重来土旅游。”

中国将推动实施打击 跨国逃税的行动计划

中国财政部部长楼继伟9日表示，明年中国作为二十国集团(G20)主席国，将推动实施G20及经济合作与发展组织(OECD)旨在打击跨国逃税的应对税基侵蚀和利润转移行动计划。

正在智利首都利马出席国际货币基金组织和世界银行年会的楼继伟9日接受采访时说，经过近两年的努力，G20/OECD应对税基侵蚀和利润转移行动计划的制定工作已圆满完成，将提交11月在安塔利亚举行的G20峰会批准。 ■均据新华社

糖尿病健康好书 来电免费申领



梗猝死。吃降糖药、打胰岛素虽能立竿见影，但患者除遭受打针痛苦、药物伤害胃肠肝肾外，还要冒着胰岛功能衰竭，随时出现全身器官恶变的风险，最关键的是打针吃药无法做到杜绝血糖再次升高及其并发症的反复发生。

如果您是糖尿病、血糖不稳或空腹血糖超过6.1的高血糖人群，建议您阅读一本今年畅销的书，这本书，一读就懂，一学便知，很多有需求的糖尿病患者看完此书后惊叹：原来如此！

该书系统地提出了具体的养生方案，给糖尿病人提供了宝贵的糖尿病及其并发症养生经验。让糖尿病人在日常生活中保持血糖稳定不超标，远离并发症。

申领对象：1、糖尿病、血糖不稳或空腹血糖超过6.1的人群；2、高血压、视网膜病变、头晕胸闷、手脚麻木等患者；3、中风偏瘫、心肌梗塞、不想截肢的患者；4、长期用药或担心药物副作用的糖尿病患者。

一本好书 让您远离失明的厄运

不花一分钱 助您治眼病

核心提示：人要患眼病，后果很严重，治疗无方法，白花冤枉钱！像中老年人常患的白内障、青光眼、玻璃体浑浊、黄斑变性、视网膜病变等眼病，如果不及治疗，致残致盲，身心遭受到很大的伤害，甚至影响整个家庭，防治眼病刻不容缓！

眼睛被誉为“心灵之窗”，一向倍受人们的呵护、珍爱。然而，眼睛又是人体最娇贵的脏器，极易染上各种疾病，让人懊恼不已，痛苦不堪。因此，对于眼病的治疗，更要备受关注。

白雾蒙眼、干涩疼痛、飞蚊飘动、视物变形、光感消失……很多中老年人饱受着白内障、青光眼、玻璃体浑浊、黄斑变性、视网膜病变等眼病的困扰。轻者视力下降、视物模糊不清，重者致残致盲，生活在黑暗中！

那么，中老年人既然患上了白内障、青光眼、玻璃体浑浊、黄斑变性、视网膜病变等眼病，又该怎样接受正规治疗，尽快康复、重见光明呢？治眼病，不患重而患无方为协助广大中老年人全面防治眼病，经过多方面协调，决定在我市发放500本《明白治眼病》公益发放。

该书系统地揭示了中老年人眼病的发病根源，更对当今普遍治疗方法进行了科学剖析，并提出了具体的、有效的权威解决方案，实现了让中老年人眼病患者“消除症状、提升视力、远离失明”的愿望。现在，已有数十万患者朋友通过该书科学指导获得了康复。

目前，500本《明白治眼病》开始面向我市中老年人眼病患者进行公益发放。如果您或您的家人正在遭受着白内障、青光眼、玻璃体浑浊、黄斑变性、视网膜病变等眼病侵害，或者不知道选择什么有效的方法进行治疗？您只需拨打我们的免费申领热线400-833-9455，一本中老年人眼病防治手册免费送到您手中！

糖尿病巧喝茶，血糖稳定不超标，远离降糖药、胰岛素毒害

温馨提示：本次我省仅限发放200册，因申领报名热线电话量巨大，若遇热线高峰期反复拨打！

《糖尿病治疗与保健指南》
来电免费送
CIP号：(2014)第244488号 仅限200册

免费申领热线：400-999-7433 专业快递送书上门

一本改变中老年人眼病命运的防治奇书！

《明白治眼病》
来电即送 送书上门

申领对象：
◆白内障、青光眼、玻璃体浑浊、黄斑变性、视网膜病变者
◆眼睛干涩、痒、昏花、视物模糊、迎风流泪、畏光怕光者
◆因糖尿病、高血压引发的视网膜病变者
◆白内障等眼病手术后担心复发者

免费申领热线：400-833-9455